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Elıterjesztés  
 

Lajosmizse Város Önkormányzata Képvisel ı-testületének 
2011. december 15-i ülésére 

 
Tárgy:  Polgármester jutalmára javaslattétel 
 
Üi.sz. : I/13680/1/2011. 
 
 
Tisztelt Képvisel ı-testület! 
 
A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseirıl és az önkormányzati képviselık 
tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény  4/A. § (1) bekezdése alapján: „A 
képviselı-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek 
meghatározott idıszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke 
nem haladhatja meg a polgármester illetményének, illetve tiszteletdíjának hat havi 
összegét.” 
 
A Szervezeti és Mőködési Szabályzatról szóló 11/2011. (IV.14.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet 2.1. h) pontja az Ügyrendi és Sport Bizottság hatáskörébe helyezi 
azt, hogy a bizottság javaslatot tesz a polgármester illetményére, jutalmazására.” 
 

2006. október 1-tıl Basky András polgármester Úr vezetésével mőködik az 
önkormányzat. Az elızı ciklusban 2009-ben részesült jutalomban. 2010-ben a 
Képviselı-testület egyhavi illetményének megfelelı összeggel ismerte el a 
polgármester Úr éves munkáját. Az önkormányzat 2011-ben is eredményesen 
gazdálkodott, melynek következményeképpen az önkormányzat hitelfelvételre nem 
szorult, az önkormányzati törvényben rögzített feladatait teljesítette. Az év során 
számos sikeres pályázat került megvalósításra, ezzel szolgálva a település 
lakosságát. 

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselı-testületet, hogy a bizottság javaslatát 
tárgyalja meg és fogadja el.   

 

 

 Határozat - tervezet 
…/2011. (…) ÖH. 
Polgármester jutalmára javaslattétel 

 
Határozat 

 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az Ügyrendi és Sport 
Bizottság javaslatára Basky András polgármester jutalmát a város fejlıdése, 
fejlesztése érdekében végzett munkája elismeréseként 2011. évre              
521.800.- Ft-ban állapítja meg.  
 
Felelıs: Képviselı-testület 
Határid ı: 2011. december 15. 

 
 
Lajosmizse, 2011. december 7. 
 
             

    Belusz László s.k. 
                           ÜSB. elnöke  


